1. CpoenaiiTte pucyHok no onmcaHuio: npamasa NK nepecexkaer
oTpe3ok MD B Touke A.

2. Kaxoe umcno Gonpme, m wiu n, ectu m="7 - n?

3. Haiigure 3HaueHMe BHIPAMKEHUA:
a)b+5upub="T; b=38;
6) 37 — x npn x = 6; x = 13.

4. 3 nyukToB A 1 B, paccTosauue MeKAy KOTOpHIMH 245 KM, of-
HOBPEMEHHO HaBCTPeUy APYT APYTY BhIeXalH ABa aBTOMOOHJIA.
CkopocTh OJHOIO — X KM/, & BTOPOr'0 — Y KM/U.
3anumuTe B BUAE BhIPAKEHUA:

a) BpeM#, KOTOpoe MOHAKOGHTCSA IePBOMY aBTOMOGMIIIO Ha BECh
nyTh U3 A B B;

0) BpeMs, KOTOpoe MOHALOOUTCA BTOPOMY aBTOMOOHJIIO HA BECH
yTh U3 B B A;

B) CKOPOCTD COMMIKEHUA aBTOMOOHUIIEH;

I') yuepe3 KaKoe BpeMs IIOCJe Havuaja ABHMKEHHUA aBTOMOOHIIH
BCTPETATCA.

3amaua.

3a 4 yaca TeIIoXok, cOGCTBeHHas CKOPOCTH KoToporo 16 KMm/4,
IPOXOAUT NIPOTHUB TeueHUua 56 kM. Kaxkoe paccroaHue 3a 9TO Ke
BpeMsl NPOILJIbIBET IJIOT?

5. Co cknama oTHpaBUIM B Mara3uH OBOIIHBIE, ()PYKTOBbIE M MsICHble KOHCEPBBI. OBOIIHBIX
KOHCEPBOB Ob1I0 420 6aHOK, GpYKTOBBIX — HA 70 GaHOK MEHbIIIE, @ MSICHBIX — B 2 pa3a OoJbliie, 4emM
0BOIIHBIX. CKOJIBKO BCEero 0aHOK KOHCEPBOB OTIPABUIIM B Mara3uH?

6. Borunciure: 5040:(28-4) — (888 +219):27.

7. Paccrosinne mexnay roponamu A u B 360km. U3 A B B Bblexa aBTo0yc €O cKopocTbio S0
kM/4. Yepe3 3u. HaBcTpeuy emy U3 B B A BblexaJ MOTOIUKJIUCT €O CKOPOCTHIO S5km/u. Yepes
CKOJIBKO YaCOB 10CJIe Bbie3/1a aBT00yCca OHHU BCTpeTATcs?

8.

3anuinnTe BhIPpajKeHHE M HaUAHTe ero 3HaueHHe:
a) cymma npomusBeneHus 13 u 4 u yacrHoro 100 u 25;
0) uacTHOe cyMMBI dyucesa 49 u 98 u nmpoussenennsa 3 u 7.

Ilena ayamokaccersl ¢ p., a BuAeokaccersl — d p.

3anuinnTe B BHJAE BLIPA’KEHUA:

1) cymMmMy, KOTOPYIO HAZO YIJIATUTH IIPH MOKYIIKEe OJHOM ayauo-
KacceThbl 1 OFHOI BHIEOKACCETHI;

2) BO CKOJIBKO pa3 BHIAEOKACCETA JOPOoXKe, UeM ayJHOKAaCCeTa;

3) CTOMMOCTL CeMH ayANOKAaCCeT;

4) CTOMMOCTB IISITH BHIEOKACCEeT;

5) Ha CKOJIBKO 5 BHIEOKAcCCeT JOpOorKe, YeM 7 ayAHOKacCeT.



